MMMMMMMMMMMMMMMMM

BTYJIKA B LIATT®Y

0149 MOCTOB CMNANCEP U
TUMKEH YA3

' ' ' www.izh-techno.ru
8-800-700-27-10

01.0320

© «WPK-TEXHO», 2020



@ BHUMAHWE: ABTOMO6Ub IBASIETCS CZIOKHBIM TEXHUYECKMM 061eKTOM NOBbILLEHHO onacHoCTU. PekomMeHAyeM ycTa-
HOBKY 3anyacTeli NpoM3BOAUTL B CNEeLVan3MpoBaHHOM aBToCEepBUCE, MMeloLLLEM cepTndUKaT cooTBeTCcTBUSA CTO Ha
npoBeAeHUe cnegyoLmx pa6ot no OKYH: (017100) TexHMnueckoe o6cny>KMBaHUe NIerkoBbix aBToMo6uneii; (017200) PeMoHT
JIerKoBbIX aBTOMO6UNEN.

(O BHUMAHVE: B cniyuae caMoCTOSATENIbHO YCTaHOBKM BHUMATE/IbHO M3yuunTe AaHHYI0 MHCTPYKLMIO, PYKOBOACTEO MO pe-
MOHTY U1 06CNy>KMBaHUIO aBTOMO6UAA Balleii Mapkn U MoAenu u yéeauTecb B HaIMUMU Y Bac HE06X0AMMOV KBanudguka-
LU M HaINYMSA BCEX HEOBXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB, MaTepMasioB 1 crneLyabHbIX MPUCNOCO6IeHNIA.

[laHHas NHCTPYKLUA OTPaXkaeT TOJIbKO MOMEHTbI, CBAI3aHHbIe C YCTaHOBKOW BTYNKM B Landy YA3 mocta Cnaiicep unm
rpa>kAaHCKMIA U UCNONb3YETCS COBMECTHO C PyKOBOACTBOM M0 PEMOHTY 1 06C/Ty)KMBaHUIO aBTOMO6UIS1 Ballei Mapku 1
Mozenu (aanee no TeKCTy - pykoBoAcTBOM). lMepes Hauanom pa6oT y6eamTech, UTO KOMMIEKTHOCTL NPOAYKTa COOTBET-
CTBYeT 3asiB/IeHHOMY NepeyHIo.

@ BHVMAHWVE: B cBAA3U C NOCTOSIHHO pa6oToli No COBEpPLUEHCTBOBAHUIO U3AENVIS, NOBbILLAIOLLIE/ ero HaAeXXHOCTb U yyY-
LLAOLLEel IKC/TyaTaLOHHbIE XapaKTepPUCTUKIN, B KOHCTPYKLMIO MOTYT 6biTb BHECEHbI HE3HAUUTE/IbHbIE MU3MEHEHMS, He
OTpa>keHHbIE B HACTOSAILLIEIA MHCTPYKLIUNA.



B KomMmnsieKT BXOAAT:

1- Btynka — 2 wr.
2- BUHT M4x10 — 4 wr.

WHCcTpyMeHTbI ans pa6oTbl:

1- Mapkep vnv kepH — 1 .

2- BUHT M5x30 — 2 wr.

3- Ceepno gnameTpom 3,2-3,3 MM — 1 L.
4- MeTumk M4 — 1 wr.



YcTaHOBKA BTYJIKM:

BbibenTe 3aBOACKYHO BTYAKY 13 Landbl.

3anpeccynite BTynKky VDK-TEXHO B Landy n HameTbTe MapKepoM UM KEPHOM MeCTO A/
OTBEPCTUS MOZ pe3bby.

Bbinpeccynte BTYNKY BUHTUKaM1 M5x30. s 3TOro 3aKpyTUTE BUHTUKM B OTBEPCTUSA C
pe3bboi 1 AOCTaHbTe BTYJIKY.

Mpoceepnunte otBepcTUSA $3.2-3.3 MM B HAMEYEeHHbIX MeCTax Ha rnyouHy 12-13 Mm.
HapexbTe pe3bby MeTumkom M4.

3anpeccyrite BTY/IKY U 3aKpennTe BUHTaMun 13 komrnekta M4x10 ¢ MOMeHTOM 2-4 Hwm.



